■葉詩文 YE 指部分西 媒不公。 法新社

印

名

次就「禁藥風波」作出回 應,強調中國運動員在奧 運期間已進行不下百次的

亞軍的澳洲泳手古絲,昨日也開腔支持對 手,認為未有證據前,應視選手為清白。

■香港文匯報記者 黃舒慧

而不是質疑,如果葉詩文不是中國人,我不敢 肯定萊昂納德會公開説出他那番質疑的話。」

面對輿論壓力的四面夾擊,年僅16歲的 「小葉子」未有怯場,繼續在奧運場上發 揮其驚人天賦。31日的女子200米混合 泳決賽,「小葉子」再上演一

場逆轉反勝,以2分07 秒57再次囊括1金,成 為中國奧運史上首位2 金落袋的泳手。賽後的 「小葉子」大爆心情,

指自己在比賽初段其實「特別緊張」。

以2分07秒57的時間觸壁,葉詩文打破自 己在準決賽時所創造的2分08秒39的奧運會 紀錄,但「小葉子」在賽事初段一直處於 落後位置,讓各國選手領先不少:「我在 蛙泳時落後,心裡特別緊張,所以最後50 米自由泳拚命游。原來大家在準決賽中都 保存實力。」爆發力十足的「小葉子」再 次在擅長的自由泳上演逆轉戲碼,成功在

最後50米超越澳洲、美國2位對手,為自己 赢得第2面奧運金牌。整個情景,都猶如 400米混合泳的「翻版」。

成為中國泳壇首位「雙金王」,「小葉子」 雖然努力控制自己,保持淡定風範,但最 終都「破功」流下激動的眼淚:「這兩枚 金牌是我努力訓練的結果,我也得到大家 的很多幫助。我現在就想放一個長假好好 休息。」 ■香港文匯報記者 黃舒慧

發

南海休漁期結束 本報記者在瓊海潭 門及三亞的漁港所 見,漁船都做好出發前 的準備,有漁民直言。 早就想遠赴南海打撈, 「我們是到中國的領海 捕魚!」

詳刊A7

線而打假波事件。 中國、韓國及印尼 共4個女子羽球雙打組 合,被裁定「沒盡全力 比賽」及「做出明顯損 害體育的行為」,取消 奧運資格。

詳刊A8

班

調整多位解放軍高 級將領職務,副大 軍區級以上將領達十多 人。隨着不少大軍區級 軍官到齡退役,一批年 富力強將領走上軍政主 官崗位。

棄Hotmail 詳刊A11

Outlook 上

郵 網 「Outlook.com」供 網民免費註冊及試用, 意味有十多年歷史的 Hotmail電郵服務將逐漸 淡出。傳媒稱Hotmail或 於明年內逐步停用。

詳刊A19

巴重

升

大

線

國際油價持續上 升,九巴經營壓力 日增,現約70%路 線虧損,九巴正計劃重 組30至40條路線以減輕 成本,包括行經彌敦道 和長沙灣道的巴士線。

詳刊A22

意外

荃灣一地盤俗稱 「豬籠」的椿柱鐵 籠,去年突塌下鋼 筋將2名紮鐵工人壓 死於意外,同時建議日 後搭建鐵籠方案應由註 冊工程師草擬批出。

詳刊A24 ┛